医療向上のための薬剤情報提供ほか、日頃のご支援ありがとうございます。昨今の医療環境の変化から、当院と皆様とのより効率的な連携が重要になっております。皆様からの各種問い合わせに、より迅速に対応ができるようにするために、当院ではお取引業者様管理・アポイント予約システム(Dr. JOY/Pr. JOY)を導入することに致しました。皆様の連絡先等の情報管理や面会アポイント申請とスケジュール調整を、本システムを介して行い、互いの業務効率化を推進したいと考えております。

お忙しい中恐縮ですが、下記手順に従って登録をお願いいたします。

記

# 【1】Pr. JOY 受付 URL ヘアクセスし、受付を実施してください

下記記載の Pr. JOY 受付 URL ヘアクセスし、ご自身のメールアドレスと、下記 key コードを入力してください。Pr. JOY の運営会社 Dr. JOY 株式会社より折り返しのメールが自動返信されます。

Pr. JOY 受付 URL : https://app.prjoy.jp/re/re0004

 $\text{Kev} = -\text{F} : \mathbf{f0704c94} (\text{L}\text{J} \cdot \text{H}\text{L} \cdot \text$ 

※複数の方が当院をご担当されている場合、必ず登録される方ごとに受付を実施してください。
※受付 URL は Yahoo や Google での検索を使わずに、ブラウザ上部にあるアドレスバーに直接入力してください。

## 【2】返信されるメールの指示に従い、Pr. JOY への登録を実施ください

返信されるメールに、Pr. JOY への登録 URL が記載されています。その指示に従い、登録を実施してください。

※既に他病院で Pr. JOY 登録済みの場合は、登録 URL をクリック後に表示されるウインドウで「既に Pr. JOY に登録済の方はこちら」を 選択することで当院を追加いただけます。

#### 【3】使い方の説明に関して

病院から説明することはございません。登録完了後に送られてくる返信メールに使い方を説明した動画が送られてきますので、そちらを参考に作業をお願いいたします。尚、不明点がある場合は Dr. JOY 株式会社へお問い合わせください。

・Dr. JOY 株式会社 問合せ先: 03-6427-4977/support@drjoy.jp

### 【4】利用環境

ご自身のPC、あるいはスマートフォンやタブレット(可能な限りPC推奨)

推奨 OS: Windows8 以上、Mac OS X

推奨ブラウザ: Google Chrome 最新版もしくは InternetExplorer 11 Android, IPhone ともにアプリがございます。

## 【5】個人情報の取り扱いに関して

Dr. JOY 株式会社では個人情報を細心の注意を払い取り扱いを行っています。

個人情報の取り扱いに関しての規定に関しては、個人情報保護方針 (https://www.drjoy.jp/privacy-policy/) をご参照ください。

以上

担当 日本大学病院 薬剤部 医薬品情報管理室 荒井 希文

連絡先: 03-3293-1711 (代表)